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Az idei salgótarjáni felsőoktatási ponthatárváró rendezvény fő fellépője az ország egyik jelenlegi legnépszerűbb zenésze, Azahriah volt.  
Az eseményre már jóval a rendezvény előtt elfogytak a jegyek.  Képes összeállításunk az 5. oldalon.

Több salgótarjáni út nem a város ön- 
kormányzata, hanem az állami Közút 
kezelésébe tartozik. Ilyen például a 
Rákóczi út, valamint a Forgách-tele- 
pet és Somlyóbányát összekötő út is, 
és mindkettő igencsak hagy kívánni- 
valót maga után. Részletek a 3. oldalon.

Június 23-án a meteorológiai szolgálat elő- 
rejelzése alapján – mely heves szélre és vi- 
harok kialakulására figyelmeztetett – elma- 
radt a Fő térre meghirdetett Szent Iván- 
éji program, amit végül július 10-én este 
pótoltak a szervezők. Tudósításunk a 8. oldalon.

Nem tervezi
a somlyói út
felújítását az állami 
közútkezelő

Körbetáncolták
az örömtüzet
a Szent Iván-éji
programon

Több ezren buliztak az idei Pont Ott Partin

Három napon át
a strandkézisek
fővárosa volt a
tóstrandi aréna
A Salgótarjánban rendezett XIII. Salgó Cup 
nemzetközi strandkézilabda torna az idei 
Nemzeti Strandkézilabda Bajnokság hetedik 
fordulója is volt egyben. Eredmények a 9. 
oldalon.

A közelmúltban helyi lokálpatri-
óták tették szóvá, hogy szerintük 
már-már életveszélyes a Salgói vár 
lépcsőszerkezete, csupán néhány 
szög tartja egyben a lépcsőket. 
A témában megkerestük Horváth 
Barnabást, az Ipoly Erdő Zrt. fő- 
mérnökét. Cikkünk a 2. oldalon.

Júliusban a forgalomba helyezési 
engedélyt is megkapta a Salgótarjánt 
észak-déli irányban átszelő kerékpá-
rút negyedik üteme, mely nagyjából 
a Tarján Vendéglőtől a Tarjáni Gyer-
mektáborig tart. Írásunk a 2. oldalon.

Javításokat végeztek

a Salgói vár
lépcsőszerkezetén

Elkészült a kerékpárút

Elkészült a
kerékpárút
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Júliusban a forgalomba helyezési engedélyt 
is megkapta a Salgótarjánt észak-déli irány-
ban átszelő kerékpárút negyedik üteme, 
mely nagyjából a Tarján Vendéglőtől a Tar- 
jáni Gyermektáborig tart. 

A nagyrészt uniós forrásokból megvalósult 
beruházás a már meglévő, jelenleg a Tarján 
Vendéglőig tartó, három ütemben megépült 
több mint hét kilométeres kerékpárút foly- 
tatása: a Füleki út mellett, a Kékkői úti csat- 
lakozástól egészen a Tarjáni Gyermektá-
borig tart, részben közút mellett, részben 
zöldterületeken halad, és mellékágakkal 
együtt több mint 1,7 kilométer hosszú.  A for- 
galomba helyezési engedélyt júliusban kap- 
ta meg. 

A projekt keretében nem csak maga a 
kerékpárút épült meg, hanem az érintett 
ivóvíz-vezetékeket is kicserélték, valamint 

részlegesen a hírközlési hálózatot is. Két 
hidat, valamint egy átereszt is meg-, illetve 
átépítettek.

A most megvalósított beruházással lét- 
rejött egy Salgótarján egészét észak-déli 

irányba átszelő, biztonságos közlekedést 
biztosító kerékpárforgalmi hálózat, amely 
mindenki számára hozzáférhető, legyen 
szó kerékpáros közlekedésről, szabadidős 
biciklizésről vagy éppen sportolásról.

Az épület belső felújítása már hónapokkal 
ezelőtt befejeződött, július elején megkapta  
a használatbavételi engedélyt, lapzártánk- 
kor pedig már a külső munkálatok is végé- 
hez közelednek. A hivatalos megnyitót meg- 
előzően, augusztus 11-én meg is lehet 
nézni a megújult Dornyay Házat.    

Több évtizednyi hányatott sors után újult 
meg az egykori eresztvényi Dornyay Turista- 
ház. Salgótarján önkormányzata régóta elkö- 

telezett volt az ikonikus épület megmenté-
sére, valamint újra a turizmus szolgálatába 
állítására. Ezért vásárolta meg néhány évvel 
ezelőtt az épületet annak tulajdonosától, 
majd végzett rajta állagmegóvó felújítást, 
miközben folyamatosan kereste a forrásokat 
az épület teljes körű rekonstrukciójára.

Végül egy Interreg pályázatnak köszön- 
hetően kezdhette meg a beruházást a vá- 
ros önkormányzata, hamarosan pedig a 
látogatók is birtokba vehetik az épületet. Az 
építési és felújítási munkálatok, valamint a 
belső terek berendezése hónapokkal ezelőtt 
befejeződött. A nyár folyamán a turista-
központ körüli önkormányzati tulajdonú 
területeken folyt a munka, amely érintette 
a vízelvezetést és a kertet is. Ezekben is az 
utolsó simításokat végzik. 

Az egykori Dornyay Turistaház a pályá- 
zati feltételek miatt nem eredeti funkció- 
jában újult meg, hanem egy olyan koncep-
ció született, ami a természet és a kultúra 
összekapcsolását célozza. Mustó János festő- 
művész életműve mellett a helyi termé-
szetjárás történetét, a Dornyay Ház múltját 

mutatják be többek között interaktív kiállí-
tásokon. Az épületben egy természetbúvár 
szobát is kialakítottak, de lesz egy kisebb 
vendéglátó egység, valamint hátsó és első 
terasz is várja majd a látogatókat. 

A Dornyay Ház a tervek szerint hivata-
losan augusztus végén nyitja meg kapuit, 
de augusztus 11-én már megtekinthetik 
az érdeklődők a 18 órakor kezdődő Zenés 
Nyári Esték kísérő rendezvényeként, előtte 
pedig egy előadást is hallhatnak 16 órától a 
Geoparki esték keretében. 

A közelmúltban helyi lokálpatrióták tették 
szóvá, hogy szerintük már-már életveszé-
lyes a Salgói vár lépcsőszerkezete, csupán 
néhány szög tartja egyben a lépcsőket. 

A témában megkerestük Horváth Barnabást, 
az Ipoly Erdő Zrt. főmérnökét. 

„Tudni kell, hogy a vár fenntartója a Ma- 
gyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt., társasá-
gunk a terület kezelője. Ebből fakadóan 
természetesen – a műemlékvédelemmel kie- 

gészülve – folyamatos a munkakapcsolat. 
Ha bármilyen beavatkozás szükséges, azt 
egyeztetjük, de az nem egyik napról a 
másikra történik” – mondta érdeklődésünkre 
a szakember.

Horváth Barnabás szerint közel sem élet- 
veszélyes a lépcsőszerkezet, hiszen azt na- 
ponta használják a látogatók.

„A Salgói vár lépcsőszerkezete jó 40 éve 
készült tölgygerendákból és pallókból, me- 
lyek várható élettartama 70-80 év között 

mozog. Tény viszont, hogy az időjárásnak 
erősen kitett faszerkezet karbantartása és 
javítása aktuális feladat, melyet társaságunk 
elvégez” – közölte a főmérnök.

Mint megtudtuk, a biztonságos közleke-
déshez legszükségesebb korszerűsítéseket, 
így az 1-es és 2-es lépcsőt már megjaví- 
tották, az esetleges további beavatkozá 
sokról pedig a vagyonkezelővel és a mű- 
emlékvédelemmel egyeztetve döntenek 
majd.

Elkészült a kerékpárút

Augusztus végén megnyitja kapuit az egykori Dornyay Turistaház  

Javításokat végeztek a Salgói vár lépcsőszerkezetén 
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A hagyományoknak megfelelően idén is 
kötetlen beszélgetésre hívta a nyári gya- 
korlatukat városunkban töltő orvostanhall- 
gatókat Salgótarján önkormányzata, együtt- 
működésben a Nógrád Vármegyei Szent 

Lázár Kórházzal.  Az esemény nem titkolt 
célja, hogy erősítse a leendő orvosokat 
abbéli szándékukban, hogy tanulmányaik 
befejezését követően Salgótarjánban he- 
lyezkedjenek el.     

A beszélgetésen – amelyre ahogy eddig 
minden évben, ezúttal is az Eresztvényi 
Látogatóközpontban került sor – részt vett 
Fekete Zsolt polgármester, dr. Dániel Zoltán 
alpolgármester, Szabó Géza, a Nógrád Várme-
gyei Szent Lázár Megyei Kórház igazgatója, 
az intézmény további vezetői, valamint a 
salgótarjáni Polgármesteri Hivatal munka- 
társai, hogy a kötetlen véleménycsere mel- 
lett megismertessék a leendő orvosokat az- 
zal, milyen lehetőségekkel tudja segíteni 
őket az önkormányzat, illetve a kórház akár 
egyetemi éveik alatt, akár azt követően: le- 
gyen szó ösztöndíjprogramokról, lakhatást 
segítő programokról vagy plusz juttatásokról.   

Sajnos az orvoshiány szinte az egész 
országban jelentkező kihívás, ezért minden 
fiatalt meg kell becsülni, aki ezt a pályát 
választja. Salgótarján önkormányzata a kór- 
házzal és a Salgótarján és Térsége Egész- 
ségügyi-Szociális Központtal közösen min- 
dent megtesz azért, hogy orvosokat csá-
bítson a salgótarjáni szakellátásba és az 
alapellátásba.

Kötetlen beszélgetés orvostanhallgatókkal 

Talán még mindig nem mindenki számára 
köztudott, de több salgótarjáni út nem a 
város önkormányzata, hanem az állami 
fenntartású Magyar Közút. Ilyen például a 
Rákóczi út, valamint a Forgách-telepet és 
Somlyóbányát összekötő út is, és mindkettő 
igencsak hagy kívánnivalót maga után.     

Salgótarján önkormányzata és Fekete Zsolt 
polgármester a közelmúltban megkereste 
a Magyar Közút Nonprofit Zrt.-t az állami 
cég kezelésében lévő, salgótarjáni utakkal 
kapcsolatban, érdeklődve arról, milyen ter- 
vei vannak a Közútnak velük, mikor várható 
azok felújítása. A megkeresésére Lehel Zol- 
tán, a Magyar Közút Nógrád Vármegyei Igaz- 
gatóságának vezetője, valamint Kovács Val-
ter Béla vármegyei fejlesztési és felújítási 
osztályvezető válaszolt. 

Az talán nem meglepő, hogy az „általáno- 
san tűrhető” minősítést kapott 21. számú 
elsőrendű Hatvan-Somoskőújfalu főút Sal-
gótarjánt érintő szakaszain nem terveznek 
felújítást, az esetleges úthibákat azonban 
folyamatosan javítják, hiszen az az út nagy-
jából valóban rendben van. 

Szintén „általánosan tűrhető” minősítését 
kapott a Közúttól a 211. számú másodrendű 
főút, mely a Bem úti csomóponttól a Besz-
terce körforgalomig tartó utat jelenti (vagyis 
a Rákóczi út északi részét és a Füleki utat), 
és itt sincs tervben felújítás a közeljövőben, 
csak hibajavítás.  

A Rákóczi út déli részét jelentő 2307. jelű 
Zagyvapálfalva – Salgótarján összekötő út 
minősítése „nem megfelelő”, és a Közút is el- 
ismeri, hogy annak felújítása indokolt. 

Ennek kapcsán megjegyezték, az elmúlt 
három évben három buszöblöt is felújítottak 

már, valamint 2022 májusára elkészült a 
2037. jelű, valamint a 211. számú út vá- 
rosháza és „stc club” közötti szakaszának 
felmérése, így a műszaki információk meg- 
vannak az útfelújítás tervezésének elindí- 
tásához. Hogy ebből mikor lehet majd 
valami, arra tippelni se lehet. A felújítás 
2022-es számítások szerint 5,2 milliárd 
forint lett volna, ezért szakaszolni szüksé- 
ges a projektet, és plusz források is kelle- 
nek, mivel ez a teljes megyei igazgatóság 
éves költségvetésének sokszorosa. Kiemel-
ték azt is, hogy többoldali együttműködést 
igényel a projekt, hiszen a járdák az önkor-
mányzat, míg a közművek a közműkezelők 
tulajdonában vannak, és ezek felújítása is 
szükséges.

Rövidebb távú tervként a Közút egyébként 
a Tesco gyalogos híd és az OMV benzinkút 
közötti szakasz felújítását szeretné megva-
lósítani, amit egyébként szintén több éve 
ígérnek már. Emellett az ÉRV-vel együttmű-
ködésben az akna fedlapok szintbeemelését 
szeretnék elvégezni a Rákóczi úton. 

Szintén a Magyar Közút kezelésébe tarto- 
zik a Forgách-telepet Somlyóbányával össze- 
kötő 23101. jelű „Somlyóbánya bekötő út”, 
amelynek minősítése még a Közút szerint is 
egyenesen „rossz”, ennek ellenére a közeljö-
vőben nem látnak lehetőséget arra, hogy azt 
felújítsák. Annak ellenére sem, hogy ezen 
az úton naponta több száz autó megfordul, 
ráadásul buszvonalat is érint az út.  

Sorra hallani, hogy hány alsóbbrendű 
utat újít fel a Magyar Közút, olyanokat is, 
amelyeken csak mérsékelt a forgalom. Talán 
itt lenne az ideje a salgótarjáni utakkal is 
foglalkozni, amelyek forgalma ezt különö-
sen indokolná.

Nem tervezi a somlyói út felújítását az állami közútkezelő

Az elmúlt időszakban tapasztaltak sze-
rint sajnos egyre több az elhanyagolt, 
gazos ingatlan Salgótarján családi há- 
zas övezeteiben,.

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkor-
mányzatának a közösségi együttélés alap- 
vető szabályairól, valamint ezek elmulasz- 
tásának jogkövetkezményeiről szóló 31/- 
2015. (IX.24.) önkormányzati rendelet 
6/C.§. (1) bekezdés szerint az ingatlan 
tulajdonosa, vagyonkezelője, kezelője,  
haszonélvezője, használója köteles a hasz- 
nálatban lévő ingatlan tisztántartásá- 
ról gondoskodni. A belterületi ingatla- 
non a dísznövénynek és kultúrnövény- 
nek nem minősülő lágy szárú növé- 
nyek magassága a 30 cm-t nem érheti 
el. Az ingatlanhasználó a kaszálásá- 
ról a 30 cm magasság elérését meg- 
előzően köteles gondoskodni. Ugyanezen 
rendelet szerint az ingatlan tisztán-
tartására vonatkozó kötelezettség tel- 
jesítésének elmulasztása a közösségi 
együttélés alapvető szabályai megsérté-
sének minősül és természetes személy 
esetében kettőszázezer forintig, jogi sze- 
mély és jogi személyiséggel nem rendel- 
kező szervezet esetében kétmillió forint- 
ig terjedő közigazgatási bírsággal sújtható. 

Mindezek alapján Salgótarján önkor-
mányzata felhívja a lakosság figyelmét 
arra, hogy gondoskodjanak saját ingat- 
lanaik rendszeres tisztántartásáról, ka- 
szálásáról! 

Felhívás belterületi 
ingatlanok tisztán-
tartására, kaszálására
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Július végétől közel három héten át újra 
a színházé volt a főszerep Salgótarján Fő 
terén, hiszen a Zenthe Ferenc Színház im- 
máron harmadik alkalommal szervezte meg 
szabadtéri színházi fesztiválját, mely a me- 
gye egyetlen és a térség legnagyobb ilyen 
jellegű rendezvénye.

A fesztivál nagyszínpadi programjában a 
nézők találkozhattak a Zenthe színház öt 
saját előadásával: a Buborékok című vígjá-
tékkal, az Apácák című zenés komédiával, 
A vén diófa titka című zenés mesejátékkal, 
az Augusztus Oklahomában című fekete ko- 
médiával és a Csókos asszony című operettel. 

Ezeken túl a Zenthe Nyár kínálatát szí- 
nesítette egy fantasztikus Cserháti Zsuzsa- 
emlékkoncert, egy táncshow a Román Sán- 
dor Entertainment előadásában, a Magya- 
rock Dalszínház Szép nyári nap című Neo- 
ton-musicalje, valamint a világszerte ismert 
és kedvelt Boban Markovič Orkestar kon-
certje is.

A Zenthe Nyár egésze alatt egy szabad- 
téri kiállítás is várta az érdeklődőket, ahol  

a Salgótarjáni Települési Értéktárban sze-
replő kincseket mutatták be. A KultPONT 
Kávézó teraszán pedig több alkalommal is 

ingyenes zenés estek színesítették a feszti-
vál programját a Zenthe színház művészei 
által.

Még a centenáriumi emlékév keretében ke- 
rültek ki Salgótarján több pontjára úgyneve-
zett könyvpadok, amelyek kis szekrényeiben 

elhelyezett könyveit bárki elolvashatja, sőt, 
haza is viheti és ki is cserélheti olyan olvas-
mányra, ami számára fölösleges. Most újabb 

városrész gazdagodott egy ilyen különleges 
utcabútorral. 

A tavalyi centenáriumi év folyamán, Molnár 
Éva, a Balassi Bálint Könyvtár igazgatójának 
kezdeményezésére, a „Salgótarján 100 éve 
város” emlékbizottság jóváhagyásával a vá- 
ros három pontjára, a könyvtár elé, a Pécskő 
úti játszótérre, valamint a besztercei tó 
partjára kerültek úgynevezett könyvpadok, 
melyekből a „Cserélj ki, vigyél el, hozzál 
vissza, olvass el!” mottó jegyében bárki sza-
badon hazavihet egy-egy könyvet, de akár 
magán a padon is olvasgathatja a szabad-
ban a benne elhelyezett műveket.

Az ülőalkalmatosságokon kialakított házi- 
kó alakú szekrénykékben a legkülönbözőbb 
témájú könyveket helyezték el, a romantikus 
regényektől kezdve a szépirodalmon át egé- 
szen a gyermekkönyvekig bezárólag bárki 
találhat kedvére valót. 

A közelmúltban a már meglévő könyv-
padok száma tovább gyarapodott, hiszen 
Zagyvapálfalván, a Gorkij-telepen helyezték 
el a legújabb, az olvasást népszerűsítő 
utcabútort.

Zenthe Nyár harmadszor

Könyvpaddal színesedett Zagyvapálfalva

Salgótarján ma – Közéleti havilap. Kiadja: Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata. Felelős kiadó: Fekete Zsolt 
polgármester. Szerkeszti: REMEK Kft. Szerkesztőség: 3100 Salgótarján, Fő tér 5. E-mail: ma@salgotarjan.hu. 
Lapunk MTI-hírfelhasználó. Nyomdai munkálatok: EDS Zrínyi Zrt. Meg nem rendelt kéziratokat nem őrzünk meg és nem 
küldünk vissza. Készült: 19 000 példányban.
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Az idei salgótarjáni felsőoktatási ponthatár-
váró rendezvény fő fellépője az ország egyik 
jelenlegi legnépszerűbb zenésze, Azahriah 
volt. Az eseményre már jóval a rendezvény 
előtt elfogytak a jegyek. 

Új, fesztiválozásra alkalmasabb helyszí- 
nen, a Városi Strandfürdő területén rendez- 
te meg idén a Pont Ott Partit a Salgótar- 
jáni Rendezvény- és Médiaközpont. Az ese- 
mény iránt hatalmas volt az érdeklődés, a ka- 
tasztrófavédelem által meghatározott lét-
számkorlátnál jóval többen szerettek volna 
részt venni a bulin, így sajnos sokan szomo-
rúan kellett, hogy tudomásul vegyék, hogy 
a teltház miatt lemaradtak a rendezvényről. 

Az érdeklődés nem volt véletlen, hiszen a 
kiállító szervezetek, a helyi srácok, Csabi és 
Martin, majd KKevin fellépésén túl a legtöb-
bek által várt program Azahriah koncertje 
volt. A fiatal zenész az elmúlt években telje-
sen meghódította a magyar közönséget, és 
mostanra nemzetközi szinten is bontogatni 
kezdte szárnyait. Azahriah Salgótarjánban is 
bebizonyította, miért ő az egyik legnépsze-
rűbb zenész jelenleg az országban. 

A Pont Ott Parti végül három lemezlovas 
bulijával, a salgótarjáni kötődésű Pryce és 
Newik, majd Pumped Gabo által pörgetett 
zenékkel zárult az őszt idéző júliusi éjsza-
kában.

Több ezren buliztak az idei Pont Ott Partin

Pryce, Pumped Gabo és Newik a hideg nyári éjszakában is forró bulit csinált

 KKevin a Pont Ott Partira is szókimondó dalokkal érkezett

Több ezer fiatal tombolt Azahriah koncertjén
Azahriah napjaink egyik legnépszerűbb 
magyar előadója
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A salgótarjáni Dornyay Béla Múzeum 
a Magyar Nemzeti Levéltár Nógrád 
Vármegyei Levéltárával együttműködve 
meghirdette a 2023. évi Nagy Iván Hon-
ismereti Pályázatot.  

Pályázni lehet bármely önálló helyszíni 
gyűjtésen alapuló, levéltári kutatáson 
nyugvó, eredeti ismeret- és tényanyagot 
feltáró tanulmány beküldésével – Nóg-
rád vármegye történelmi és jelenkori 
határain belül.

A pályázatot két korosztálynak hir- 
dették meg. Ifjúsági kategóriában (kö- 
zépiskola befejezéséig) és felnőtt kate- 
góriában olyan önálló kutatók és cso- 
portok, egyetemisták és főiskolások ve- 
hetnek részt, akik múzeumi gyűjtéssel, 
történetírással nem hivatásszerűen fog- 
lalkoznak. Egy pályázó több, még nem 
publikált dolgozatot is benyújthat.
A kategóriák témái: 
•  történeti, helytörténeti, gazdaságtörté-

neti
• irodalomtörténeti
• művészettörténeti
• néprajzi
• természettudományi
• műemlékvédelmi témakörben
Beküldési határidő: 2023. november 27. 
Cím: Dornyay Béla Múzeum, 3100 Salgó-
tarján, Múzeum tér 2.

Meghirdették
a Nagy Iván
Honismereti
Pályázatot

Nagy érdeklődés mellett rendezték meg 
július 10-14. között az Ügyeskedő gyer- 
mekkezek elnevezésű rendezvényt a Ba- 
lassi Bálint Mikkamakka Gyermekkönyv- 
tárában.   

Az egy héten át tartó programsorozaton a 
legkisebb olvasók kipróbálhatták magukat 
a gyöngyfűzésben, mozaikot készíthettek, 
kalandozhattak a robotika világában, va- 
lamint a kavicsfestés során szabadjára 
engedhették fantáziájukat.  

A zárónapon a bibliotéka olvasóközön-
ségének legfiatalabb tagjai és kísérőik 
papírból kivágott szívformákból készítet-
tek például pingvint, kismalacot, vagy épp 
halat.

Július 10-én a salgótarjáni Megyeházán 
nyitották meg a régió meghatározó alak- 
jait felvonultató Nógrádi Történeti Arc- 
képcsarnok című tárlatot, melynek 25 
portréját Kun Péter képzőművész készí- 
tette el a vármegyei önkormányzat meg-
bízásából.

Mint elhangzott, mostantól Nógrád vár- 
megye történeti főutcájának Salgótarján 
ad otthont.

Kun Péter a megnyitón elmondta: nagy 
megtiszteltetés számára, hogy nógrádiként 
elkészíthette a Nógrádi Történeti Arckép- 
csarnokot, ráadásul szülővárosában, Sal- 
gótarjánban.

Aki megtekinti a kiállítást, láthatja, hogy 
Nógrád is adott államférfiakat, hazafiakat, 
hadvezéreket és művészeket a hazának.

A portrékon „érzékelhető” Nógrád ezer 
éve: akik láthatók, azok nem csak egy vár- 
megye, hanem egy ország, egy nemzet ala- 
pítói voltak, közülük többen a világtörté-
nelem színpadán is ismertek.

A megnyitón a somoskőújfalui szárma-
zású, Kossuth-díjas festőművész, Földi 
Péter is méltatta a tárlatot. Kun Pétert 
ő ajánlotta a vármegyei önkormányzat fi- 
gyelmébe, utólag pedig úgy vélte, jól 
választottak: bár Kun Péter eredetileg 
grafikus, most festőként is megállta a 
helyét.

Salgótarján Nógrád vármegye
történeti főutcájának otthona 

Ügyeskedő gyermekkezek
a könyvtárban
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Különleges járművek vették birtokba július 
29-én a salgótarjáni Fő teret és környékét, 
ahol a Cyclekart Hungary bemutató futa- 
mát és ehhez kapcsolódva a Középmotoros 
Sportkocsik Találkozóját rendezték meg. 

A cyclekartozás különleges autóépítési stí- 
lus, melynek ötlete Amerikából származik 
A járgányok építési szabályai egyszerűek: 
az 1920-1945 közötti időből  választott Grand- 
Prix autókat másolják le 1:2 méretarányban 
úgy, hogy minden autóba ugyanaz a 200 
köbcentis motor, váltó és meghajtó áttétel 
kerül. 

A salgótarjáni versenyen három kategóriá- 
ban mérettették meg magukat a cyclekarto- 
zók: egy alapszintű mezőnyben, egy külön 
futamban a már fejlesztett, legalább egy- 
éves járművekkel, és valamint külön kate-
góriában a hölgyek, akik egyre nagyobb 
számban érdeklődnek a cyclekartok iránt.

A szépszámú közönség előtt lebonyolított 
programon sokan voltak kíváncsiak a közép-
motoros gépkocsikra is, melyek szintén 
nem mindennapos látványt jelentettek a 
szemlélődőknek.

„Az ellátogató tömegek érdeklődését lát- 
va szeretném kifejezni a gratulációmat a 
szervezőknek, és bízom benne, hogy jövőre 
is elhozzák a különleges autócsodákat a 
városunkba” – fogalmazott közösségi olda-
lán Fekete Zsolt, Salgótarján polgármestere.

Július 24-én a délutáni órákban hatalmas rob- 
banásszerű hang volt hallható Salgótarján tér- 
ségében, de több Mátra környéki településen, 
valamint – mint később kiderült – Szlovákia déli 
részén Kassától Fülekig is. 

Voltak, akik földrengésre gyanakodtak, mások va- 
dászgépek hangrobbanásának vélték a szokatlan 
robajt. 

A rejtélyre végül a szakemberek tájékoztatása 
adott választ.

A Kövesligethy Radó Szeizmológiai Obszervató-
rium azt közölte, hogy egy nagyobb méretű meteor 
lépett be a Föld légkörébe, mely tűzgömbként 
felragyogott a nappali égen, és délután hatalmas 
robbanással fejezte be útját a légkörben.

A robbanás olyan erős lökéshullámot indított el  
a légkörben, hogy azt még a Piszkés-tetőn elhelye-
zett infrahang állomások is érzékelték, valamint az 
ugyancsak ott üzemelő szeizmográf is detektálta 
egy kiugró tüskével a föld megremegését.

A tűzgömb a nappali égen a szlovákiai Poltár 
melletti Ipolymagyari felett hunyt ki mintegy 29,2 
kilométeres magasságban.

Egyedi autócsodák mutatkoztak be
Salgótarjánban

Felrobbant tűzgömb
morajlását lehetett
hallani Salgótarjánban

A ceredi művésztelep július 20-án 
kezdődött és augusztus 9-ig tart. 
Ezen időszakon belül a meghívott mű- 
vészek más-más időtartamban, az 
előzetesen egyeztetett egyéni idő- 
pontban vettek, vesznek részt a szim-
póziumon.

A Ceredi Kortárs Nemzetközi Mű- 
vésztelep 28 éve működik, és az 
európai művésztelepek között azok 
közé tartozik, amelyeknél évenként 
más-más tematika szerint zajlik 
az alkotómunka. Eddig több száz, 
főként Európából érkező művész és 
szakember kapcsolódott be a mun-
kába.

Az ArtColony - Cered 2023 témája 
a tabu, az alkotásokat az augusztus 
12-ei ArtPikniken mutatják be.

Az idei művésztelepen zömmel 
grafikusok, szobrász- és festőmű- 
vészek, művészettörténészek vettek 
részt, de volt közöttük esztéta, épí-
tőművész és író, költő, performer is. 

A meghívott művészek Magyarország 
mellett Szlovákiából, Csehországból, 
Litvániából, Belgiumból, az Egyesült 
Arab Emírségekből és Ausztriából ér- 
keztek.

A szimpózium összművészeti fesz- 
tivállal, az ArtPiknikkel zárul, ahol 
megtekinthetők lesznek a műalkotá-
sok. Az augusztus 12-i rendezvényen 
egész napos programokkal, a kép-
zőművészet mellett hagyományos 
helyi gasztronómiai fogásokkal, csa- 
ládi programokkal, koncertekkel és 
esti színházi produkcióval várják a lá- 
togatókat.

Ezen a napon adják át az Art-
Complexet. A 400 négyzetméteres új 
alkotóházat és galériát a volt tsz- 
irodából alakították ki a TOP Társadal- 
mi és környezeti szempontból fenn- 
tartható turizmusfejlesztés című pá- 
lyázatán elnyert 125 millió forintból. 
A multifunkciós, fedett rendezvény- 
tér helyet ad az alkotók műhelymun-
káinak is.

Összművészeti fesztivállal zárul
a ceredi művésztelep
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Június 23-án a meteorológiai szolgálat elő- 
rejelzése alapján – mely heves szélre és 
viharok kialakulására figyelmeztetett – el- 
maradt a Fő térre meghirdetett Szent Iván-
éji program, amit végül július 10-én este 
pótoltak a szervezők. 

A nagy érdeklődéssel kísért program este 
hat órakor gyerekprogramokkal kezdődött: 
egyebek mellett varázssarok, csillámtetkó, 
boszis színező, óriás társasjáték és hungari-
kum játszóház várta a legkisebbeket.

A résztvevők különleges óriás Holddal is 
találkozhattak, a tüzes estéhez illően pedig 
„tüzes” ételeket is kóstolhattak.

Az esti programsorozatot a Nógrád Tánc- 
együttes „Nyárközépnek éjszakája” című mű- 
sora nyitotta meg, majd előadásában a Cim-
baliband zenekar vegyítette a kelet-európai 
életérzést az autentikus népzenével.

A minden évben rengeteg érdeklődőt 
vonzó örömtűz sem hiányozhatott a prog- 
ramból, amelyet a hagyományoknak meg-
felelően ezúttal is a Nógrád Táncegyüttes 
vezetésével táncolhattak körbe a láto- 
gatók. 

A belváros mellett idén a Besztercén és 
Zagyvapálfalván is lesz Nyárzáró rendez-
vény.

A Salgótarjáni Rendezvény- és Médiaköz- 
pont idén nem egy nagy központi Nyár- 
záró Fesztivállal készül, hanem „köze- 
lebb viszi” a programokat a lakókhoz, és 
Salgótarján három városrészében egy-egy 
kisebb Nyárzáró rendezvénnyel búcsúztat- 
ja majd a nyarat, amely így – a belváros 

mellett – lefedi a város északi és déli terü-
leteit is.

Az első Nyárzáróra augusztus 25-én, 
pénteken a Besztercén kerül sor, ráadásul a 
tó szomszédságában. Itt a gyerekek örömére 
a Kicsi Gesztenye Klub, majd a V-TECH lép 
színpadra. Másnap, augusztus 26-án, szom- 
baton a Fő térre várják az érdeklődőket, ahol 
Szulák Andrea, majd Vastag Tamás bűvöli el 
a közönséget. A következő héten, szeptem-
ber 1-jén, pénteken pedig Zagyvapálfalva 

lesz a helyszín, ahol az Arany János iskola 
udvarán Oláh Gergő energikus, igazi dalla-
mos zenét játszó új formációjával, a Roma 
Soullal táncoltatja meg a publikumot.   

Természetesen mindhárom helyszínen 
számos kísérő program várja majd az 
érdeklődőket! A programokról bővebben 
tájékozódhatnak a www.salgoremek.hu 
weboldalon, valamint a Salgótarjáni Ren- 
dezvény- és Médiaközpont Facebook-ol- 
dalán.

Három helyszínen is színes programokkal zárul a nyár

Körbetáncolták az örömtüzet
a Szent Iván-éji programon
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A tornán a lányok, vagyis a Strandépítők 
Girls a csoportkör során egy mérkőzést nyert 
meg, ám a helyosztók során sikerrel vette 
mindkét ütközetét, így végül a 9. helyen zárt.       

A fiúk, vagyis a Salgótarjáni Strandépítők 
BHC összes csoportmérkőzését megnyerte, 

majd jól kezdődött számára a kieséses 
szakasz is, hiszen megnyerte a negyeddön- 
tőt és bejutott a legjobb négy közé. Az elő- 
döntőben aztán sajnos szétlövéssel alul- 
maradt a SC Squadra Buda csapatával 
szemben, majd a Kalászi BHC gárdájával 
vívott bronzcsatát szintén szétlövéssel ve- 

szítette el, így végül a 4. helyen zárt, ami 
mindenképpen megsüvegelendő ered-
mény!    

A tornán két különdíjat is bezsebeltek a 
salgótarjániak: a férfiak között a legjobb 
védőnek Hajdú Pétert választották, míg a 
lányoknál Zsikla Gréta lett a gólkirály(nő).

Véget ért a strandkézilabda szezon

A Salgótarjánban rendezett XIII. Salgó Cup 
nemzetközi strandkézilabda torna az idei 
Nemzeti Strandkézilabda Bajnokság hetedik 
fordulója is volt egyben.   

A Salgótarjáni Strandépítők KC szervezésé-
ben, 14 női és 18 férfi csapat részvételével 
immár 13. alkalommal rendezték meg a 
Salgó Cup EBT-t (European Beach Handball 
Tour). A tóstrandi Kecskés József Strand 
Arénában, július 21-23. között zajlott torna 
a nemzeti bajnokság selejtezője, illetve 
az utolsó kvalifikációs lehetőség is volt az 
országos bajnoki döntőbe való jutásra.

A tornát a férfiak és a nők mezőnyében 
is magyar csapat nyerte. A hölgyeknél a 
Multichem Szentendrei NKE, a férfiaknál a 
Hír-Sat BHC vihette haza az aranyérmet.

A salgótarjáni csapatok az alábbi helyezése-
ket érték el.
Nők:
  8. Strandépítők GIRLS
11. Strandépítők GIRLS SENIOR
14. Strandépítők Csibék
Férfiak:
  4. Salgótarjáni Strandépítők KC 
18. Strandépítők SENIOR
A torna legjobb játékosa a Strandépítők 
kiválósága, Homor Dániel lett.
A torna legjobb női vármegyei játékosa 
Csaba Alexa (Strandépítők GIRLS SENIOR), 
legjobb férfi vármegyei játékosa Békési 
Dominik (Salgótarjáni Strandépítők KC) lett.

Három napon át a strandkézisek fővárosa volt
a tóstrandi aréna
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Bravúros döntetlent ért el idegenben az 
SBTC az NB III Észak-Keleti csoportjának 
1. fordulójában az előző két kiírásban egy- 
aránt dobogón végző DEAC otthonában, 
majd a 2. fordulóban hazai pályán is pontot 
tudott szerezni a Sényő-Carnifex FC ellen.  

Az SBTC magabiztosan nyerte meg a megyei 
bajnoki címet az előző szezonban, majd 
fölényesen, 5-0-ás összesítéssel győzte le 
az osztályozós párharc során a Komárom- 
Esztergom vármegyei bajnok Nyergesúj- 
falut, így egy év után újra a nemzeti bajnok-
ság harmadosztályában szerepelhet.

A bajnokságot igazán jól kezdték: bár 
az 1. fordulóban rögtön egy nehéz ellen- 
fél várt rájuk, ráadásul idegenben, 
hiszen Debrecenbe utazott a fekete-fe- 
hér salgótarjáni csapat, ahol a DEAC csa- 
patával mérkőztek meg. De nem is akár-
hogy! Fantasztikus küzdeni akarásuknak 
köszönhetően hiába kerültek hátrányba 
az előző két NB III-as bajnoki szezonban 
egyaránt dobogós DEAC-cal szemben, vé- 
gül sikerült kiegyenlíteniük, így egy önbi-
zalomnövelő 1-1-es döntetlennel, és ezzel 
pontszerzéssel kezdhette meg a bajnok-
ságot az SBTC, amelynek magját a megyei 
bajnokságot nyert játékosok alkotják, bár 
voltak érkezők és távozók is a csapat háza 
táján. 

Lapzártánk előtt lejátszotta az SBTC a 2. 
fordulót is, erre már hazai pályán, több száz 
fős nézősereg előtt a Szojka Ferenc Stadion-
ban került sor. Az ellenfél a Sényő-Carnifex 
FC volt, és ezúttal is sikerült a pontszerzés, 
hiszen ez a mérkőzés is 1-1 döntetlennel 
ért véget. Soha rosszabb szezonkezdést, re- 
mélhetőleg hamarosan az első győzelmet is 
abszolválni tudják a srácok.

Hatodik alkalommal rendezi meg szep-
tember 9-én a SalGO Charity Runt a Palóc 
Roham csapata. A jótékonysági versennyel 
ezúttal a Piros Orr Bohócdoktorok Alapít-
ványt támogatják.  

A szervezők az elmúlt évek sikerei után 
felbuzdulva azt a célt tűzték ki, hogy jóté-

konysági akadályversenyük segítségével 
elegendő pénzt gyűjtsenek össze ahhoz, 
hogy egy éven keresztül rendszeresen bo- 
hócdoktorok látogassák a Nógrád Vármegyei 
Szent Lázár Kórház gyermekosztályának kis 
betegeit.

A Tóstrandon és környékén zajló akadály-
verseny során ezúttal is egy hosszabb, 13 

kilométeres, több mint húsz akadályból álló 
pályán versenyezhetnek a profi és a hobbi 
kategória indulói, míg lesz egy rövidebb, 
8 kilométeres verseny is az amatőröknek, 
illetve a csapatoknak. Természetesen sor 
kerül gyermekfutamra és lesz sima terep-
futás is. Mindezekre a palocroham.hu 
weboldalon keresztül lehet nevezni.

Az elmúlt két évben két nagysikerű, több 
napos SPARTAN megmérettetésnek is ott- 
hont adott Salgótarján, az egyik egy őszi, 
míg a másik egy tavaszi versenyhétvége 
volt, a szervezők pedig a közelmúltban be- 
jelentették: jön a folytatás, kipróbálják, 
milyen télen a salgótarjáni pálya!   

Salgótarján tökéletes helyszín ehhez a típusú 
az akadályfutáshoz, többek között ez fogta 
meg a szervezőket már első alkalommal 
is, ezért hozták el városunkba a sportág 
legnagyobb nemzetközi brandje, a SPARTAN 
korlátozott számú magyarországi versenyei 
közül az egyiket, majd az első rendezvény 
sikerén felbuzdulva idén tavasszal újra Sal- 
gótarján adhatott otthont ennek a nagysza-
bású, több ezer embert megmozgató viadalnak.   

Jövő év elején, 2024. január 20-án pedig 
jön a folytatás: egy olyan verseny követ-
kezik Salgótarjánban, amilyen még nem 
volt: téli SPARTAN, ahol a SPRINT futam 
(5-6 kilométer, 20 akadály) mellett első 
ízben rendeznek majd Magyarországon 
téli SUPER futamot (10 kilométer, 25 
akadály) is a gyermekversenyek mellett. 
A regisztráció hamarosan indul a megmé-
rettetésre! 

Pontszerzésekkel kezdte az NB III-as bajnokságot az SBTC

Bohócdoktorokkal segítené a gyerekek gyógyulását a Palóc Roham csapata 

Téli versennyel tér vissza Salgótarjánba
a SPARTAN
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